

Формы предоставления результатов для показа навыков приобретенных в кружках педагогам и родителям

Заведующий МДОУ «Детский сад № 3 «Дюймовочка», Наталья Михайловна Калюк, 2022 год

С сентября 2017г. в МДОУ «Детский сад № 3 «Дюймовочка», функционирует кружок «Озорные ладошки». В начале учебного года был проведен социальный опрос на предмет выявления социального заказа родителей, и было решено продолжить работу действующего кружка. Работа кружка направлена на развитие творческих способностей ребенка, развитие эмоциональной сферы, мышления, памяти, воображения. В процессе работы используются разнообразные нетрадиционные техники рисования. Ведет его воспитатель первой квалификационной категории Сухачева Алина Валерьевна. В реализации данной дополнительной образовательной программы участвуют 10 воспитанников от 5 до 6 лет.

Для родителей ребёнка, обучающегося в кружке, важным оказывается процесс выхода на определённый уровень усвоения программы. В связи с этим родителям предлагаются несколько форм предоставления результатов для показа навыков приобретенных в кружках.

В групповых комнатах были проведены выставки «Осенний лес». Дети нарисовали осенние деревья, природу осенью, листопад с помощью техники печать листьями. Выставка получилась разнообразной и насыщенной яркими цветами. Все юные художники смогли проявить свои таланты.

Еще одна выставка «Колючий еж», также была организована в групповой комнате. Ребята нарисовали ежат нетрадиционным способом — вилкой. Выставка вызвала большой интерес и завораживала взгляды детей и взрослых.

Основное достоинство подобных мероприятий состоит в том, что они предоставляют возможность объективно всем видеть всех, а также многократно сравнивать полученные результаты. Сравнивая результаты, все участники имеют стимул «поднять планку» - определить свой уровень.

Чтобы дать ощутить, пусть маленький, но успех, была организована первая персональная выставка «Моя мама» воспитанницы старшей группы «Ласточка» Ивченко Полины – проходила она в актовом зале и была приурочена к празднованию Дня матери.

Еще одна традиционная форма демонстрации навыков в нашем детском саду коллективная работа. Педагог с детьми обсуждает идею для творчества, в реализации которой посылно могут принять участие все воспитанники кружка с учетом индивидуальных особенностей. Были

проведены такие коллективные работы, которые были продемонстрированы в фойе детского сада.

«Золотая осень» была исполнена в технике обрывная аппликация. В своей работе дети показали истинную красоту осени! Именно так под влиянием впечатлений существенно меняется отношение к природе. Появляется желание сберечь её красоту, зарождается любовь к природе.

«Космический мир» техника штамп губкой. Необычная техника вызывает восторг и удивление у дошкольников, позволяет создавать живописные и фактурные образы.

Такие работы формируют чувство причастности к важному сложному делу, мотивируют и активизируют познавательный процесс. Особо ценным качеством при этом является умение подчинять индивидуальные действия общему замыслу, органично привносить свою «изюминку» в общее дело, создавать единый образ и реализовать замысел.

Интересная форма демонстрации навыков ребят в нашем детском саду «Творческая мастерская». Родители и дети были вовлечены в совместную деятельность расписывая тарелочки, что помогло появлению на свет продукта совместного творчества. Так же такая форма работы позволила создать условия для творческой самореализации детей и родителей и как результат – радость совместного творческого труда.

Открытое занятие еще одна форма на которой педагог демонстрирует родителям воспитанников и приглашенным коллегам своё профессиональное мастерство и успехи своих подопечных. В 2022 учебном году руководителем кружка было проведено одно открытое занятие «Дымковская игрушка». Занятие получилось интересным, содержательным и эмоциональным, у детей осталось яркое впечатление и желание продолжать обучение с усердием и старанием.